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Заявка на размещение информации на сайте ГКУ ОСЗН по Вязниковскому району:

В раздел «Новости»: 
Информация об осуществлении финансирования выплат ежемесячной денежной компенсации  гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие радиационных аварий, за сентябрь 2020 года.
Роструд информирует об осуществлении финансирования выплат ежемесячной денежной компенсации гражданам, в соответствии с постановлением Правительства РФ № 986 от 29 ноября 2011г. «О финансовом обеспечении расходных обязательств Российской Федерации, связанных с выплатой ежемесячной денежной компенсации в возмещение вреда, причиненного здоровью граждан в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы либо с выполнением работ по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС» (с учетом выплат по судебным решениям).

 Средства перечислены платежными поручениями, а также направлены электронные списки через отделения ПАО Сбербанк и ФГУП «Почта России» - 18 сентября 2020 года.
Инспектор  по предоставлению мер                                                                     

социальной поддержки отдельным                                                     С.А.Самочадина
категориям граждан  1 категории                   
